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MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE




ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL GIORNO 29 MAGGIO 2014
    DELIBERAZIONE ADOTTATA DAL CONSIGLIO MUNICIPALE 

    NELLA SEDUTA PUBBLICA DI PRIMA CONVOCAZIONE DEL  29 MAGGIO 2014
ATTO N. 7/2014
Argomento n.39°
terza MODIFICA DELIBERAZIONe DEL CONSIGLIO MUNICIPALE N.13 del 15 giugno 2012 AD OGGETTO: “COSTITUZIONE DELLE COMMISSIONI PERMANENTI DEL MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE".

Presiede: Il Presidente  – Sig. Avvenente Mauro

Risultano presenti i Sigg.ri Consiglieri:
	1
	BENVENUTI Silvio

	2
	BERNUCCI Flavio

	3
	BOGGIO Maria Rosa

	4
	BOLLA Giorgio

	5
	BROCATO Silvia

	6
	CALCAGNO Carlo

	7
	CAMPAGNOLI Claudia

	8
	CANESI Emanuele

	9
	CATANIA Nicolo’

	10
	CHIAROTTI Claudio

	11
	FIANNACCA Gabriele

	12
	FRULIO Matteo

	13
	GIAQUINTO Franco

	14
	GINOGI Massimo

	15
	PASTORINO Matteo

	16
	REBORA Daniele

	17
	TADDEI Lorenzo

	18
	TRUFFELLI Ugo


Intervenuti dopo l'appello: Bernucci, Brocato, Benvenuti (arg.35),   
Assenti:  Barabino, Baratelli, Campobasso, Morlè, Piccardo.
Di cui giustificati: Barabino, Baratelli, Campobasso, Morlè, Piccardo.

E pertanto complessivamente risultano presenti n. 19 componenti del Consiglio.

Usciti prima del termine della seduta:  Chiarotti, Rebora Daniele (Arg.38),  
Sono presenti gli Assessori: Calcagno Taddei e Morlè
Assiste ed è presente:Responsabile Area Assistenza Organi Istituzionali Municipio Angela Bignone

Il Presidente del Municipio, Sig. Mauro Avvenente;


Premesso che l’art. 33 del vigente Regolamento per la Partecipazione ed il Decentramento, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 6 del 6/2/2007, prevede la costituzione di tre Commissioni Municipali permanenti :

Prima Commissione: Affari Istituzionali e generali, Verifica e controllo dell’attuazione del decentramento e delle Pari Opportunità e Politiche femminili;

Seconda Commissione: Bilancio, Assetto del territorio, Sviluppo economico, Tutela ambiente, Interventi manutentivi e Viabilità su base locale;

Terza Commissione: Servizi alla persona, Servizi Civici, Cultura, Sport e Tempo Libero, Gestione Patrimonio.


Viste la deliberazione di Consiglio Municipale n. 13 del 15.6.2012 dalla quale risulta la costituzione delle suddette Commissioni e la deliberazione di Consiglio Municipale n. 18 dell'11 luglio 2012 con la quale il Municipio VII Ponente prendeva atto dell'elezione dei rispettivi Presidenti e Vice Presidenti;


Vista altresì la deliberazione di Consiglio Municipale n. 25 del 4 ottobre 2012 e 14 del 19 giugno 2013 con le quali sono state modificate le composizioni delle suddette Commissioni Municipali;


Vista la comunicazione presentata dal Capogruppo della Lista n. 2 Sinistra Ecologia e Libertà assunta a protocollo in data 15 aprile 2014 con il n. 114397 dalla quale si evince che il Capogruppo di SEL segnala il Consigliere Boggio Maria Rosa quale componente della III Commissione Municipale in sostituzione del componente esterno Marta Santagata ;


Vista inoltre la comunicazione presentata dal Capogruppo della Lista n. 3 Rifondazione Comunista assunta a protocollo in data 5 maggio 2014 con il n. 130396 dalla quale si evince che il Capogruppo individua il Sig. Chevallard Carlo Andrea (esterno) quale componente della II Commissione Municipale in sostituzione del Sig. Bonasera Giancarlo Componente esterno;

Preso atto che i Consiglieri Municipali Catania Nicolò e Taddei Lorenzo eletti nella lista n. 4 Italia dei Valori , si sono dissociati dal gruppo e hanno costituito un nuovo Gruppo Consiliare Municipale denominato "Progresso Ligure", dandone comunicazione al Presidente del Municipio, a' sensi dell'art. 30, punto 4 del vigente Regolamento per il decentramento e la partecipazione municipale, con nota n. 13152 assunta a protocollo in data 16 gennaio 2014;

Il Presidente dà lettura della composizione delle Commissioni Permanenti pervenute dai Gruppi Consiliari a' sensi dell'art. 34 c.4 del vigente Regolamento, che con le modifiche apportate  dalle suddette segnalazioni risultano così composte e presiedute:
Prima Commissione: Affari Istituzionali e generali, Verifica e controllo dell’attuazione del decentramento e delle Pari Opportunità e Politiche femminili:

Lista n. 2
SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA’ 

                  
il Consigliere  Boggio Maria Rosa;
Lista n. 3
RIFONDAZIONE COMUNISTA – Federazione della Sinistra


 
Il Consigliere  Pasquale Michelini (esterno);

Lista n. 4
PROGRESSO LIGURE 


         
Il Consigliere  Taddei Lorenzo

Lista n. 5      PARTITO DEMOCRATICO



I Consiglieri Truffelli Ugo in qualità di Vice Presidente - Campagnoli Claudia

Lista n.  8      MOVIMENTO 5 STELLE



Il Consigliere  Rebora Daniele
Lista n. 11
ENRICO MUSSO SINDACO



Il Consigliere Campobasso Maria Rita in qualità di Presidente;
Lista n. 12
LEGA NORD - LIGURIA



Il Consigliere Piccardo Luca

Lista n. 13
POPOLO della LIBERTA’



Il Consigliere Canesi Emanuele

Seconda Commissione: Bilancio, Assetto del territorio, Sviluppo economico, Tutela ambiente, Interventi manutentivi e Viabilità su base locale

Lista n. 2
SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA’

                  
il Consigliere  Boggio Maria Rosa;
Lista n. 3
RIFONDAZIONE COMUNISTA – Federazione della Sinistra


 
Il Consigliere  Chevallard Carlo Andrea (esterno);
Lista n. 4
PROGRESSO LIGURE 


         
Il Consigliere  Catania Nicolò

Lista n. 5      PARTITO DEMOCRATICO



I Consiglieri Frulio Matteo in qualità di Presidente - Benvenuti Silvio in qualità 

di Vice Presidente - Chiarotti Claudio

Lista n.  8      MOVIMENTO 5 STELLE



I Consiglieri  Fiannacca Gabriele - Bernucci Flavio

Lista n. 11
ENRICO MUSSO SINDACO



Il Consigliere Ginogi Massimo

Lista n. 12
LEGA NORD - LIGURIA



Il Consigliere Piccardo Luca

Lista n. 13
POPOLO della LIBERTA’



Il Consigliere Giaquinto Franco

Terza Commissione: Servizi alla persona, Servizi Civici, Cultura, Sport e Tempo Libero, Gestione Patrimonio.

Lista n. 2
SINISTRA ECOLOGIA E LIBERTA’ 

                  
il Consigliere  Boggio Maria Rosa;

Lista n. 3
RIFONDAZIONE COMUNISTA – Federazione della Sinistra


 
Il Consigliere  Fazzari Stefano (esterno);

Lista n. 4
PROGRESSO LIGURE 


         
Il Consigliere  Taddei Lorenzo

Lista n. 5      PARTITO DEMOCRATICO



I Consiglieri Pastorino Matteo - Bolla Giorgio in qualità di Presidente - Brocato 

Silvia
Lista n.  8      MOVIMENTO 5 STELLE



I Consiglieri  Baratelli Enrico

Lista n. 11
ENRICO MUSSO SINDACO



Il Consigliere Campobasso Maria Rita;
Lista n. 12
LEGA NORD - LIGURIA



Il Consigliere Piccardo Luca

Lista n. 13
POPOLO della LIBERTA’


Il Consigliere Barabino Stefano
Visto l’allegato parere tecnico espresso dal Segretario Generale Municipale del Municipio Genova Ponente.

Il Presidente, verificato che nessun Consigliere intende intervenire,  invita i Consiglieri alla votazione.

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del Municipio Avvenente, i Consiglieri: Benvenuti Silvio,  Bernucci Flavio, Boggio Maria Rosa, Bolla Giorgio, Brocato Silvia, Calcagno Carlo, Campagnoli Claudia, Canesi Emanuele, Catania Nicolo’, Fiannacca Gabriele, Frulio Matteo, Giaquinto Franco, Ginogi Massimo, Pastorino Matteo, Taddei Lorenzo, Truffelli Ugo;

Pertanto, il Presidente del Municipio invita il Consiglio a deliberare la composizione delle Commissioni Municipali permanenti e, previa votazione palese, per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori designati i Consiglieri  che dà il seguente risultato: 

	Presenti             17 
	Favorevoli            17
	Contrari               0
	Astenuti                0


visto l'esito della votazione, all'unanimità 

IL CONSIGLIO MUNICIPALE 
VII PONENTE

Recepisce le modifiche e dichiara la composizione delle Commissioni Municipali permanenti che risultano pertanto dalla data odierna così composte e presiedute:
Prima Commissione: Affari Istituzionali e generali, Verifica e controllo dell’attuazione del decentramento e delle Pari Opportunità e Politiche femminili
Boggio Maria Rosa, Campagnoli Claudia,Campobasso Maria Rita in qualità di Presidente, Canesi Emanuele,Pasquale Michelini (esterno), Piccardo Luca, Rebora Daniele , Taddei Lorenzo,Truffelli Ugo in qualità di Vice Presidente;

Seconda Commissione: Bilancio, Assetto del territorio, Sviluppo economico, Tutela ambiente, Interventi manutentivi e Viabilità su base locale

Boggio Maria Rosa, Benvenuti Silvio in qualità di Vice Presidente, Bernucci Flavio, Catania Nicolò, Chevallard Carlo Andrea (esterno) ,Chiarotti Claudio, Frulio Matteo in qualità di Presidente, Fiannacca Gabriele, Giaquinto Franco, Ginogi Massimo, Piccardo Luca;

Terza Commissione: Servizi alla persona, Servizi Civici, Cultura, Sport e Tempo Libero, Gestione Patrimonio.

Baratelli Enrico, Bolla Giorgio in qualità di Presidente, Barabino Stefano, Boggio Maria Rosa Brocato Silvia, Campobasso Maria Rita, Fazzari Stefano (esterno), Pastorino Matteo, Piccardo Luca,  Taddei Lorenzo;
Il Presidente, per motivi d’urgenza, propone di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. n. 134 - comma 4 - del Decreto Legislativo n.267/2000, e previa votazione palese, per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori designati, i Consiglieri Bolla, Frulio, Bernucci che dà il seguente risultato:
	Presenti  

17
	Favorevoli             17
	Contrari              0
	Astenuti              0


visto l'esito della votazione, il Consiglio all’unanimità approva

 IL SEGRETARIO                 
   


IL  PRESIDENTE 

       
  Angela Bignone 
            

          

Mauro Avvenente

In pubblicazione per 15 giorni a far data dal 06 giugno 2014  sul sito istituzionale dell'Ente ai sensi dell'art. 32 L.18.6.2009, n. 69 e all'Albo del Municipio ai sensi dell'art.71 dello Statuto comunale e dell'art.67 del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione municipale, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6.2.2007.

E’ PARTE INTEGRANTE DELL’ATTO DELIBERATIVO N. 7 DEL 29 MAGGIO 2014   ADOTTATO DAL  MUNICIPIO VII - GENOVA PONENTE, AVENTE AD OGGETTO:
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